

## 反對銷售稅之三 庫務局長馬時亨侮辱市民及議員應道歉下台

有關銷售稅諮詢，庫務局長馬時亨不但不感謝市民在百忙中回應諮詢，而且在商業電台，指責議員是爲選票反對銷售稅，指責市民是「小我」，教訓市民要「大我」。這種既要諮詢，又侮辱回應的態度受到議員反對後，不但不檢討道歉，反而質訊議員說，「政府不能批評議員嗎？」。

庫務局長馬時亨憑甚麼指責及教訓市民及議員？

議員及市民質訊政府的尊嚴即是民主的尊嚴，不容褻瀆。

香港政府官員經常歧視立法會議員，溢於言表。最近最有名的例子，就是前屋宇署長梁展文在嘉亨灣的濫權圖利商人事件，以「抽離才有公正」的謬論藐視立法會的監督，特首曾蔭權即刻成立獨立調查委員會，再以謬論打壓，否定立法會的監督調查，認爲梁展文「錯誤但合理」。這些都是對整體議員及民主的褻瀆。

但一些議員也像豬一樣，有吃就好了，其他並不重要，並不堅持。因此，香港政府官員不把議員看在眼裡的行爲就陸續有來了。有關最低工資立法問題，曾特首回應李卓仁議員：不立法要舉報，立法也要舉報。請問，沒人犯法憑甚麼舉報？簡直是以玩弄三歲小孩的態度回應質訊。

庫務局長馬時亨在商業電台及議會的態度更是變本加厲，把自己擺在指責、教育、反質訊的高度，對待議員及市民。立法會議員對這種態度，如果再不知如何反應，滾回家睡覺好了。不要讓市民及民主因你們的無知，無恥而一再受到羞辱。

議員們可以有不同的理念，看法，及競爭，但是，在保衛議員民主權利，履行監督政府等尊嚴等方面，應是團結一致的，不可甲議員受辱，乙議員高興。乙議員受辱，甲議員叫好，這些是奴隸爭寵，拉幫結派的心態及行爲，都不是民主的品德。

當前香港最重要的課題是挽回議員及市民的民主權利及尊嚴、威信，應團結一致叫庫務局長馬時亨道歉下台，否則即杯葛一切議案。

財政司長唐英年，要問立法會議員，「錢從哪裡來？」是不正確的，是把議員當傻子的反質訊態度。「錢從哪裡來？」不是立法會議員職權內該回答的問題。財政司長唐英年，應問享受市民豐厚納稅錢的曾特首，政府智囊成員。曾特首工資、精力及時間太多了，剛回應一千二百名學生三十多條問題，應有充份時間回答唐英年「錢從哪裡來？」。

沒有錢就想從別人的口袋裡拿尤其是從窮人的口袋拿，是低級騙子、小偷、流氓、強盜的心態及思維。不是正當人、一般人心態及思維，更不應是政府及官員的心態及思維。「錢從哪裡來？」政府官員應努力從節流及提高生產力而來。像曾特首、馬時亨這樣的低程度的高薪垃圾官太多了，清除這些官及公務員，錢即來了。

(署名來函)

(編者註：未能確認來函人是否願意公開姓名。)